

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005496319

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation B&R DIREKT VERTRIEBS GMBH, Kradolf-Schönenberg, neu B&R DIREKT VERTRIEBS GMBH in Liquidation

B&R DIREKT VERTRIEBS GMBH in Liquidation Feldstrasse 9 9215 Schönenberg an der Thur

B&R DIREKT VERTRIEBS GMBH, in Kradolf-Schönenberg, CHE-114.739.589, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 41 vom 02.03.2009, S.15, Publ. 4903968). Firma neu: B&R DIREKT VERTRIEBS GMBH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 12.05.2022 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Badertscher, Christian, von Eggiwil, in Kesswil, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rösner, Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Wertheim-Nassig (DE), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 15 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; OBT AG (CHE-109.029.855), in St. Gallen, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 2839 vom 10.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 41, Datum: 02.03.2009

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau